

交警夜查交通违法行为

# 一晚上查扣200余辆摩托车

本报8月19日讯(见习记者 郑凯 王金强) 8月18日晚,德州交警直属一大队在德州市区主要路段对摩托车违法违规行为进行检查。当日下午6点,记者在湖滨路与东方红路交叉口看到,路边停放着十几辆摩托车。仅此路口,交警部门一小时就查获30多起摩托车违法行为。

下午6点,正值下班高峰期。记者看到,为数不少的摩托车夹

杂在人流、车流中,有的在快车道上疾行,有的则在非机动车道上穿行。德州交警直属一大队副大队长杨红省告诉记者,摩托车车型较小,在相对拥堵的城市里,较为方便、灵活。但摩托车的安全设施也相对薄弱,操作不当或违规驾驶很容易给驾驶者和他人造成伤害。据了解,在被查处的违法违规行中,主要存在无牌、无证上路行驶,未按规定携带

驾驶证或行驶证,未及时审验驾驶证及行驶证,未戴安全头盔等问题。

市民马先生骑摩托车途经该路口时,车还未停稳,马先生的摩托车油箱底部突然冒出呛人的黑烟,接着蹿出火苗。在执勤交警的帮助下,火很快被扑灭。一查才知道,是线路老化连电所致。经查,马先生驾驶的摩托车未经年审,马先生本人也没携带驾驶证,执

勤交警当场对马先生的违法行为进行了处罚。

在检查过程中,也有市民试图闯关。一中年男子行驶到检查点时,憋足劲往前冲,全然不顾过路市民安全。在车辆开始加速时,被敏捷的女交警成功拦住,执勤交警当场对其进行教育和处罚。

据了解,当晚,交警直属一大队共出动警力40余人,查扣200余辆违法摩托车。

农用车翻了车

2万枚鸭蛋

遭路人哄抢

本报8月19日讯(见习记者 李继远 通讯员 牟洪营 谢建章 赵付明)

18日早晨6时20分左右,一辆满载鸭蛋的农用封厢车正在省道353线公路上自东向西行驶,突然一辆长途货车强行抢道,从一侧冲上来,面对突发情况,农用封厢车司机来不及做出反应,被撞侧翻在公路上。

受撞击之后,农用车的后封厢门窗被刮开,满载的200多箱近2万枚鸭蛋全部从车厢内倾泻出来,部分鸭蛋砸到公路上,大片大片的蛋黄沾满了路面。部分路过的行人看到情况后,非但没有上前帮助捡拾,竟互相哄抢散落在路面上的完好无损的鸭蛋。

随后,德州市公路管理局的工作人员及时出面制止,并协助司机将鸭蛋拾取到塑料箱中,重新装到车上,并用土和沙子将公路上的鸭粪清理干净,恢复了道路秩序。

## 手指被蜇肿 戒指难取下

本报8月19日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 杜长青 尹岩) 18日上午10时许,一对夫妇急火火地来到德州市消防支队特勤中队请求帮助,哨兵上前询问才得知,原来来求助的隋女士手指上的戒指拿不下来了。

当消防队员看到肿胀的手指时,也倒吸了一口冷气。手指上的脓包已经成透明状。了解到戒指是白金材质的,消防队员先将一个小纸片垫在戒指与手指之间,然后用鱼嘴钳慢慢剪出了一个缺口。剪开之后,两名消防队员利用两个钳子慢慢扩大戒指上的缝隙,不到十分钟,戒指就被取了下来。

原来,17日一大早,隋女士的手指让蜜蜂蜇了一下,这一蜇可不得了,手指头肿了起来。正好戴在这个手指上的戒指把手卡住了,她用尽了办法也没把戒指给弄下来。



消防官兵设法取下戒指。



# 信誉·新湖春天

建设部评定德州A级节能住宅

新湖水岸—观景豪宅

## 清盘销售

凡在10月4日前购房者更有贴心大礼相送!

尊贵热线: 0534-2273888 2273777

开发商: 德州市信誉房地产开发有限公司

项目地址: 德州市新湖南路新湖大街1233号 (电业局南100米)

设计单位: 清华大学建筑设计研究院

一切图文均以政府最后批准文件和购房合同为准 最终解释权归信誉房地产开发有限公司